PONOVIMO, DA ZNANJA NE IZGUBUMO
POTENCA, PISNO MNOZENJE

1. Povezi, kaj spada skupaj.
S 3°3:3+3
5:5:5

/ Naj tvoji

2:.2:2:2:.2:2 [ moZgancki delajo
\ na kvadrat ali pa

6-6 \ kar na kub.

2. Izberi pravilno moznost, kako razbijemo potenco na zmnozek.
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3. Povleci ustrezen zapis s potenco in izracunaj vrednost potence.

35 15 42 310 33 16 66 53

Povleci potenco: | IzraCunaj vrednost:

3v3+3%
2-2-2"2¢

i-1-1-1-1-1¢
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55-B=

10-10-10=
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4.0znaéi ali trditev drzi ali ne drzi.

10% = 10 000

42 = 24

4-4-4 =3
3-10°+8-10%+3-10+ 4 = 3 834

52.___25

2041=3-10°+4-103+2-10+1

5. Doloéi enakost ali neenakost (je vecje/je manjse/je enako).

3¢ 23

1? I€

3* 43

5. Katera Stevila predstavljajo naslednja zapisa? Stevilo zapisi s presledkom

med tisoficami.

Q)7 -105+2-10%+ 6 - 102+ 5 - 10 =

b)7-10*+5-10+4 =
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6. V naselju so Stirje bloki. V vsakem bloku so Stiri stanovanja s

po Stirimi stanovalci. Koliko stanovalcev je v naselju?

Izberi pravilen zapis z mnozenjem:
Zapisi s potenco:

V zvezek izratunaj. VSeh stanovalcev v naselju je

.
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7. V sobi so tri mize. Na vsaki mizi so trije akvariji. V vsakem akvariju so tri

ribice. Koliko je vseh ribic?
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Izberi pravilen zapis z mnozenjem:
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Zapisi s potenco:

V zvezek izraéunaj. VSeh ribic v akvarijih je
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8. Izra¢unaj v zvezek, nato sStevila prepisi.

351.27 278-35

1589-46
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